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Tóthné Felföldi Zsuzsanna:

Tapasztalják meg minél többen 
a saját alkotás varázsát

-  Az otthoni kézműveskedéshez 
egészen más feltételek szükségesek, 
ezért fontos, hogy olyan ötleteket 
mutassunk, amelyek otthoni körül
mények között is könnyen elkészít- 
hetőek. Nagyon kedveltek a télre jel
lemző természeti formák, valamint a 
különféle mesei figurák és a karácso
nyi ünnepkör jól ismert szereplői is. 
Például Mikulás, angyal, manó, szar
vas, hintaló, kesztyű, fagyöngy cso
kor, hópehely, különféle csillagok. 
Persze a formák sokféleségét reme
kül kiegészíti a színek változatos
sága. Bátran nyúljunk a mintás la
pokhoz, a csillogó alapanyagokhoz, 
a papírt kiegészítve használhatunk 
akár fonalakat, drótokat. A  gyerekek 
nagyon szeretnek kísérletezni, válto
zatos alapanyagokat társítani. Ezeket 
az alapformákat továbbgondolhatjuk 
és csodás füzéreket, ablakdekorokat, 
ajtókopogtatókat, függődíszeket, egy 
kedves üzenettel asztali ültetőkártyá
kat is alkothatunk és varázsolhatjuk 
egyedivé velük az ünnepet. Akár ké
szíthetünk ünnepi üdvözlettel ellá
tott képeslapot, amit postára is ad
hatunk. Ez a kicsik számára érdekes 
lehet és szokatlan is egyben. Az biz
tos, hogy emlékezetes évet zárunk. 
Fontos, hogy figyeljünk magunkra és 
másokra is. Kívánom, hogy tapasz
talják meg minél többen a saját alko
tás varázsát. Legyen az ünnep része 
egy egyedileg készített figyelmesség!

Pál László

A  városi könyvtár az online tér
ben sem hagyja magára az olva
sóit. A  téka a jövőben is szeretné 
biztosítani az érdeklődőknek a 
minőségi szabadidő eltöltésének 
lehetőségét. Változatos tartalmat 
kínálva igyekszik minél több ge
nerációt megszólítani. A  részle
tekről Tóthné Felföldi Zsuzsanna 
igazgatóhelyettest kérdeztük.

gi élményt jelent a résztvevők számá
ra. Az idei ünnepi időszakban a sze
mélyes találkozás és a közös alkotás 
örömét nehéz pótolni. Most a hát
rányból előnyt kell kovácsolni és al
kalmazkodni a jelen helyzethez.
► A  városi könyvtár honlapján idő
ről időre jelentkezik online tartal
makkal. Milyen témák virtuális 
megjelenítése várható még decem
ber közepétől?

-  Az online térben sem hagyjuk 
magukra az olvasóinkat és törekvé
sünk, hogy tartalmaink minél több 
generációt tudjanak megszólítani.

cikkeiről is tájékozódhatnak. Ajánl
juk saját helytörténeti adatbázisun
kat megtekintésre (halaspress.hu), 
amely egy digitális archívum, ahol 
olvasóink Halas történetével kapcso
latos érdekességekről olvashatnak. 
Tartalma folyamatosan bővül a he
lyi vonatkozású újságok teljes évfo
lyamaival és helyi vonatkozású cik
kekkel. Természetesen minden olyan 
egyéb kulturális jellegű tartalmat is 
megosztunk az oldalunkon, ame
lyet jellegénél fogva úgy ítélünk meg, 
hogy érdeklődésre tarthat számot, 
valamint biztosítja olvasóink számá-

► Látogatói stop van most a könyv
tárban. Hogyan működik jelenleg a 
kölcsönzés?

-  A  járványügyi helyzetre való tekin
tettel könyvtárunk jelenleg nem láto
gatható. Az újabb személyes találko
zásig viszont szeretnénk lehetőséget 
nyújtani a már beiratkozott olvasó
inknak abban, hogy ne maradjanak 
értékes olvasnivaló nélkül. Kapu
könyvtár elnevezéssel lehetőség van 
a kikölcsönzött könyvek visszaho- 
zatalára és az előre igényelt könyvek 
kölcsönzésére. Kapukönyvtár, mert 
mindez az intézmény előtt történik 
érintésmentesen keddtől péntekig: 
9-11 és 13-15-ig. Kivétel a szerda, ami
kor a délutáni időpont: 15-17 óra. A 
kölcsönözhető könyvekről könyvtá
runk honlapján, a www.vkhalas.hu 
oldalon elérhető OPAC katalóguson 
keresztül tudnak tájékozódni. A  köl
csönzési igényt a konyvigenyles@ 
vkhalas.hu címen tudják jelezni.
► A  téka a korábbi években ünnepek 
előtt játszóházzal is várta a családo
kat. Ez most nem lehetséges a vírus
helyzet miatt. Hogyan tud segíteni 
a könyvtár az érdeklődőknek az ad
venti dekorációk elkészítésében?

-  A  könyvtár adventi alkotó kéz
műves játszóháza mindig egy na
gyon várt esemény a gyerekek és a 
családok körében. Egy igazi közössé

Napi szinten, a könyvtár honlapján 
és közösségi oldalán érdekes köny
ves ötleteket és ajánlókat készítünk. 
Karácsony témakörben is készült 
könyvajánló a mesepolcunkról csalá
dok számára. Az ünnepváró alkotá
sokhoz, otthoni kézműveskedéshez 
igyekszünk inspirációkat, ötleteket 
nyújtani. Könyvtári mesék kicsik
nek és nagyoknak címmel mesét ol
vasunk a mesekedvelők számára. Az 
egyetemi hallgatók részére hasznos 
segítőtárs lehet a tanulásban, kuta
tásban a szabad hozzáférésű orszá
gos könyvtári adatbázisok és kataló
gusok ajánlója, amelyekben nemcsak 
könyvekről, hanem szakfolyóiratok

ra a minőségi szabadidő eltöltésének 
lehetőségét.
► Milyen tárgyak, figurák szerepel
nek a dekorációs tervek között?
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